
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 20/07/2023 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 
ΘΕΜΑ: «Σε απόγνωση οι αγρότες της ορεινής Κορινθίας των οποίων η 

παραγωγή επλήγη από ασθένειες και κακές καιρικές συνθήκες» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σε δυσχερή κατάσταση έχουν περιέλθει οι παραγωγοί των ορεινών χωριών του νομού 
Κορινθίας που βλέπουν τις παραγωγές τους να εκμηδενίζονται, εξαιτίας ασθενειών αλλά 
και των αρνητικών καιρικών συνθηκών. Πιο συγκεκριμένα, οι σταφιδοπαραγωγοί 
βλέπουν τον περονόσπορο να έχει αφανίσει τη φετινή παραγωγή τους, δίνοντάς τους έτσι 
τη χαριστική βολή σε μια κακή γι’ αυτούς χρονιά, αφού η περσινή παραγωγή παραμένει 
ακόμη στις αποθήκες με τη ζήτηση να κυμαίνεται περίπου στα 40 λεπτά, κάτι τελείως 
ασύμφορο γι’ αυτούς. Από την άλλη, οι ελαιοπαραγωγοί βλέπουν τα δέντρα τους φέτος 
να έχουν μηδενική απόδοση, εξαιτίας της παρατεταμένης ανομβρίας που παρατηρήθηκε 
φέτος στην περιοχή. Όλες αυτές οι αρνητικές συγκυρίες έχουν κυριολεκτικά «γονατίσει» 
τους παραγωγούς, οι οποίοι έχουν περιέλθει σε απόγνωση, βλέποντας να αδυνατούν να 
καλύψουν χρέη και οφειλές προς τρίτους και τα φετινά τους έσοδα να είναι ανύπαρκτα. 
Για όλους αυτούς τους λόγους ζητούν μετ’ επιτάσεως από την Πολιτεία να τους στηρίξει 
λαμβάνοντας μέτρα. Η ανάκαμψη μέσω της κρατικής φροντίδας αποτελεί κυρίαρχο 
αίτημα της αγροτικής κοινωνίας της ορεινής Κορινθίας που στρέφει το βλέμμα της προς 
την Πολιτεία έπειτα από μια κακή παραγωγικά χρονιά. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να ανακουφίσετε και να 
διώξετε την ανασφάλεια των παραγωγών της ορεινής Κορινθίας; 
 
2. Προτίθεσθε να ενισχύσετε τους παραγωγούς της ορεινής Κορινθίας με επιπλέον 
οικονομική στήριξη για την κακή παραγωγικά χρονιά τους; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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